

精彩片段

尼彩圆了我的大师梦

父亲是位象棋高手,受影响我也很爱下象棋。上中学时,我还在学校组织的象棋比赛中得过冠军。参加工作以后,由于琐事比较多,也就很少下象棋。

一晃几十年过去了,现在已经退休的我空闲时间也多了,又萌生了以往的兴致。就用我的旧手机在网上下棋,女儿在家的時候,我就用女儿的手机玩,几乎就没输过棋。女儿看我玩得很开心,就说:“妈,我给你买部好点的手机玩。”我说:“为了下棋去买一部4000多元的手机,我才不舍得呢。”不过我想如果能有一部好点的手机,用不了多长时间,我准能晋升到大师级别。

去年3月中旬的一天,女儿给我带回一部大屏尼彩。她说:“你先下两盘棋试试,感觉一下咋样?”我拿过手机,进入QQ游戏厅,找到一位棋手下了起来。一会工夫,我就连赢了2盘,网速很快,而且还不掉线。

现在这部手机我用了还不到4个月,就能晋升到了三级大师,有尼彩的陪伴,我相信不久我一定能够晋升为特级大师。

作者:金水区文化路76号院8号楼4单元38号 张春荣

尼彩,挽回我的爱

去年年初,女友不知怎么竟迷恋起了苹果手机,并给我下了命令,必须在一周后她过生日时送给她一款苹果手机。

女友怎么变成这样了呢?以我的了解,她不应该是这样的一种人啊?

眼看着女友生日临近,手头因为买房已身无分文,我愁得不得了。一天在彩票销售处看到一份旧报纸,突然我像是被打鸡血一下跳了起来,把彩票站老板娘吓了一跳。我忙不好意思地冲她笑了笑说:“我先不买了,这张报纸送给我了,谢谢啊!”然后冲出了彩票站。那我看到什么呢?尼彩的整版广告,广告上的手机和苹果手机一个样,我感觉救星来了。

我拿着报纸来到了东大街尼彩工厂店,看到真手机后,更坚定了我以假乱真的念头,买一个先骗过女友再说。女友看着我送的手机,直望着我笑。在我快要坚持不住时,女友笑着收下了手机,并奖励我一个甜甜的吻。

2月8日我结婚了,婚后,女友才告诉我,原来她并不是想要苹果,主要看我会不会想办法……其实,当时我就知道是尼彩,但看着这么好的手机,我打心里佩服你的机智。

作者:郑州市管城区新郑路216号 程香俊

尼彩用着也不错

在今天,漫步郑州街头会经常看到尼彩工厂店,门头蓝色的背景如同包容的大海、醒目的标志跳入眼帘,使人禁不住停下脚步进店瞧瞧。

在店内,销售员热情的话语一下拉近了与顾客的距离。一步步外表靓丽、手感舒适,具备多种功能的尼彩家族,让人爱不释手。

有朋友首先使用了尼彩i9,3000多元的智能手机确实不错,操作系统很流行、画面也很精彩。朋友喜欢阅读,电子书正好满足他的愿望,既快捷、又摆脱了携带书籍的不便。“看,上网速度很快,字迹和图片都很清楚,音质动感十足,还可以插双卡,怎么样?性价比不错吧!”朋友得意洋洋地说。

如今,人们逐渐接受尼彩,喜爱尼彩,不单单是价格低廉,更看重它质量的提升,我也越来越爱尼彩!

作者:中原区农业路198号院29号楼28号 陈岗忠

妈妈,尼彩圆了咱母女的心愿

随着春节临近,作为郑漂族的我越来越想念妈妈。

“叮……”突然我的手机响起。一看来电显示是家里的座机,我想一定是妈妈也在想我。这可真是母女“心有灵犀一点通”。

“喂,姐姐,我是妈妈,快放假了吧?”“妈,再过一个星期公司就放假了。”“啥时间回来?”“放假后就直接回去。咱家需要啥?我买好一块儿带回去。”

“姐姐,你挣钱不容易,留着钱等你来结婚成家吧,家里啥都不缺。”妈妈说到这里突然迟疑了一下,“不过,你回来时换部手机吧。你不知道,咱村好多在外打工的年轻人回来了,一个个用的手机都是大屏幕,听说还是什么智能化的,真漂亮!你也买个,把你那老掉牙的手机换了,别让左邻右舍瞧不起!”

我家经济条件不好,父母省吃俭用地供我上了大学,所以,工作后挣的工资一直不舍得花,想多补点儿家里孝敬父母。

但妈妈特意打电话让我买部新手机,我若不买,回去后那从来不甘人后的妈妈肯定会难过的。可现在的新款手机动不动就得两三千元以上,我又舍不得……

怎么办呢?

同事见我这几天愁眉不展,问我有什么事情?同事听后,纷纷说:“这好办呀,你就买尼彩的吧!桐柏路上就有一家尼彩手机工厂店,离咱这儿也不远。”

听了同事的推荐,我先在百度上搜索了一下。看到全屏网页都是关于尼彩手机的介绍。先是查看了尼彩系列手机的价格,发现大都是几百元,价位一点儿也不贵,像我这样在城市的打工妹,完全可以买得起。可转念一想,这么便宜,手机功能是否齐全?我又仔细地看了看:手机都是智能的,触摸屏、像素高、双卡双待;关键是款式也潮流,不仔细看还以为苹果呢……

选中了尼彩这个品牌,我还有点儿不放心,下班后又到同事说的桐柏路工厂店进行

一番实地考察。经过对比挑选,我买了一部尼彩-S5酷彩智能机:双卡双待,微信、语音、电子书、QQ等各种软件样样齐全。拿在手里质感很好,触摸屏反应灵敏,播放的歌曲音质纯正。最令我满意的是摄像头有500万像素,拍出的画面清晰,女孩子嘛,都爱随时随地地拍张自己的照片臭美一下。

我想,当春节回到家里,妈妈看到我和村里外出打工的年轻人一样拥有一部新手机,而且也是大屏幕、智能化的,一定会感到无限欣慰和快乐。其实,拥有尼彩我何尝不快乐呢?

点评:在今天,人们外出没有手机,就如一滴水进入大海一样!手机自认也成了人们的第三只耳朵,可谁不想用上质优价廉的手机呢?可高昂的价格是“拦路虎”,而尼彩的出现打破了这一局面,无疑,本文作者就是受益的一个。

作者:二七区郑密路北段齐礼阁社区门诊部 刘云岩

尼彩,我的爸爸暗恋你

爸爸退休后,每天大部分时间都用在打牌和下棋上了,但时间一长,觉得打牌下棋没有意思。就偷偷在家附近的一家酒家停车场给人看车辆。酒店还管吃,乐得爸爸整天开开心心。

平时,爸爸用的都是我们淘汰掉的手机,不过,爸爸拿着手机平时很少打电话,用他的话说,就是揣在怀里的手表罢了。但是,自从爸爸去这个酒家看车辆,电话就多了,不是家里给爸爸打电话问下几点下班,就是酒家的同事给爸爸打电话通知一些事情。

但爸爸的手机毕竟是二手手机,时间一长听筒声音就小了,不是对方听不见,就是自己听不见。有一次我给爸爸打电话的时候,发现了这个问题,马上就给爸爸说,我周日准备给你买个新手机,专门给老人用的,爸爸听后没有反对,说道,我拿的这个手机,有时声音是有大小,我早也准备想换呢,我自己买手机,你们就不用管了,你们不知道我需要什么手机,我都看好

了什么牌子的了。然后,就再三叮嘱我千万不要给他买手机。看到爸爸坚持不让,我也没有坚持自己要给他买,但我还是不甘心这个事情。

到周日,爸爸也轮休的时候,我就跟妈妈打好招呼,注意爸爸这个休息日的行踪,妈妈很配合我的要求。等爸爸一出门,我就和妈妈尾随在后面很远的地方,看着爸爸也没有坐公交车去的意思,我们就远远地跟着。看着爸爸走进距离他上班的酒家附近的一个尼彩手机工厂店,我才恍然大悟,原来爸爸早就看上了尼彩手机。我和妈妈也走进尼彩手机工厂店,看着营业员很仔细地拿着一款手机和爸爸交流,我和妈妈就凑了过来,呵呵,爸爸也没有惊讶的表情,就像知道我和妈妈要来一样,就跟我

说,快点,闺女,帮老爸选一款手机。我这时愠气地说,你不是说你自己要亲自买吗?爸爸不好意思地笑了,这时才对我妈妈说,你来干什么呢?我妈妈笑着说,我来看看你暗恋的是什么手机呀,说完,逗得尼

彩手机工厂店的营业员们都大笑不止。

经过认真挑选,爸爸选中了一款i8手机。现在,看着爸爸天天拿着i8手机,还给手机贴了保护膜,买了个塑料套,非常爱惜,我上班时间,有空闲时间,还跟爸爸打电话,聊聊,爸爸洪亮的声音传过来,很开心。

前几天,妈妈买菜从爸爸上班的地方路过,爸爸还偷偷地拍了妈妈的照片,回来,跟妈妈展示,还跟妈妈开玩笑地说,我用暗恋的手机,拍了我爱的老婆,你没有意见吧?这话使得全家开怀大笑。

点评:让中国人用上机美价廉的生活,是尼彩人的梦想!从2011年春天面世,高性价比的尼彩拉低了智能机的价格,到今天,知道并了解过尼彩的消费者都会和文章中的爸爸一样暗恋尼彩。

不过试想,我们谁不想拿最少的钱去买最合适的手机呢?遇见尼彩,你说你会错过吗?

作者:中原区颍河路110号郑州水利培训中心 苗晓云

尼彩让我的退休生活放光彩

不是浪费。”“那手机都快成古董了,充其量算是移动电话,这尼彩不仅屏幕大,而且能打电话能上网,可以听广播,带在身上既轻便又实用。”

女儿上网帮俺下载了《花木兰》、《穆桂英挂帅》、《卷席筒》和《朝阳沟》、《红灯记》等最喜欢听的戏曲,然后教我怎样播放这些内存的戏曲,如何拨打电话、发送信息、收听广播。

自从有了尼彩,俺的退休生活果然发生了很大的变化,早晨起来后,带上它听着新闻逛菜市,回到家,播放自己下载的轻音乐,伴着乐曲做早餐。饭后,家人上班的上班,上学的上学,我收拾好碗筷,已是八九点钟,便开始播放戏曲,俺边看边学唱;坐累了,站起来;站累了,在院子里踱着碎步,打着手势,边听边唱,这样的生活真是比过

去快乐得多。

后来,女儿还教会了我用尼彩照相,有时候在家待腻了,就独自可以到我家附近的“郑凤园”看风景、照景致,回来后放到电脑里欣赏自然风光。

总之,有了尼彩相伴后,我原来单调乏味的晚年生活开始丰富多彩了,精神面貌也跟着好起来,身体比以前硬朗了,每当有人说俺是老来乐时,俺就高兴向他们推荐尼彩i8手机,是它让俺的退休生活绽放光彩!

点评:春节要回家,回家给父母带什么?随着生活条件的提高,吃穿之类的物品在老家也都能买到,但花几百元带回去一部漂亮的智能手机,让父母享受一下“新潮”生活,不也是一种孝心吗?

作者:新郑市解放中路105号 高爱仙

入围作品展示·春节特刊(二十九)



特别说明

按照计划,在1月份要公布“手机改变生活·尼彩杯”有奖征文评选结果,但考虑到春节前后作者领奖不方便等原因,经尼彩杯征文组委会和尼彩科技河南公司商议决定,把征文评选结果放在2月中下旬公布,敬请关注!

本期的征文为临时增加的春节特刊,希望作者能及时领奖,奖品为价值399元的尼彩手机一部(或是同价值的尼彩手机购机券);同时,对于没有达到发表要求的征文,编辑将选择部分文字进行刊发在“精彩片段”栏目中,作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

特别提醒:征文一经刊发,作者需要在文章刊发后15日内领奖。

领奖电话:0371-55933262

联系人:程小姐